
 

 

962-V20231212 EN ES 

W zależności od systemu 

operacyjnego telefonu, zeskanuj 

poniższy kod QR, aby pobrać i 

zainstalować aplikację. 

 

 

1. Wprowadzenie 

Gratulujemy zakupu ulepszonej wersji 

inteligentnego, prawdziwie 

bezprzewodowego termometru 

kuchennego z łącznością Bluetooth: 

Twin TempSpike. Teraz będziesz mógł 

zdalnie monitorować wewnętrzną 

temperaturę mięsa i temperaturę 

otoczenia dla dwóch kawałków mięsa 

jednocześnie, a także ile czasu 

pozostało do upieczenia dla każdego 

kawałka mięsa ze swojego smartfona. 
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2. Funkcje 
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1. Wzmacniacz: Odbiera sygnał 

temperatury z sond, wzmacnia go i 

przesyła go do smartfona. Służy 

również jako źródło zasilania do 

ładowania sond. 

2. Sonda: Wkładana do mięsa, mierzy 

jednocześnie temperaturę wewnętrzną 

mięsa i temperaturę otoczenia, 

wodoodporność IP67. 

3. Nacięcie: Kiedy sonda jest 

wkładana do mięsa w celu pomiaru 

temperatury wewnętrznej mięsa, sonda 

musi być włożona na tyle głęboko, aby 

mięso zakryło to nacięcie. 

4. Przycisk S: Pełni pięć funkcji: 

a. Naciśnij raz, aby włączyć 

wzmacniacz. 

b. Gdy wzmacniacz jest włączony, 

naciśnij przycisk S, aby przełączać 

między wewnętrzną temperaturą 

mięsa, temperaturą otoczenia lub aby 

włączyć automatyczne przełączanie 

między dwiema temperaturami na 

wyświetlaczu LCD. 

c. Gdy wzmacniacz włączy alarm, 

naciśnij przycisk S, aby go wyciszyć. 

d. Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 

3 sekundy, aby sparować wzmacniacz i 

sondę. 

e. Wyjmij obie sondy, naciśnij i 

przytrzymaj przycisk S przez 10 

sekund, aby zresetować wzmacniacz, 

jeśli z jakiegokolwiek powodu nie 

można podłączyć wzmacniacza do 

smartfona lub temperatury sond nie są 

wyświetlane na ekranie LCD lub 

smartfonie. 
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Wzmacniacz i sonda są wstępnie 

sparowane przez Bluetooth w naszym 

zakładzie produkcyjnym. Zasadniczo 

nie ma potrzeby ich parowania. 

5. Przycisk : Naciśnij, aby 

włączyć/wyłączyć podświetlenie. 

6. Wyświetlacz LCD: Pokazuje 

temperatury zmierzone przez sondy i 

poziom naładowania baterii. 

Gdy wyświetlana jest ikona , funkcja 

alarmu wzmacniacza jest włączona; 

Gdy wyświetlana jest ikona , 

funkcja alarmu wzmacniacza jest 

wyłączona. 

Włączenie/wyłączenie alarmu 

wzmacniacza można ustawić w 

ustawieniach aplikacji TempSpike. 

7. Automatyczne wyłączanie: Po 

umieszczeniu obu sond we 

wzmacniaczu w celu naładowania, 

wzmacniacz wyłączy się 

automatycznie po 5 minutach, a na 

wyświetlaczu pojawi się tylko status 

ładowania. Gdy obie sondy zostaną w 

pełni naładowane, wyświetlacz również 

zostanie wyłączony. 

8. Magnes: Dwa wbudowane silne 

magnesy umożliwiają przymocowanie 

wzmacniacza do grilla, piekarnika, 

wędzarni lub innych metalowych 

powierzchni. 

9. Port ładowania USB-C: Można 

podłączyć do dowolnej ładowarki USB 

za pomocą dołączonego kabla 

ładującego, aby naładować 

wzmacniacz. 
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3. Komponenty 

1 x Sonda z czarnym uchwytem 

(czarna sonda) 

1 x Sonda z białym uchwytem (biała 

sonda) 

1 x Wzmacniacz 

1 x Pokrowiec 

1 x Kabel ładujący USB-C 

1 x Szczoteczka do czyszczenia 

1 x Skrócona instrukcja obsługi 

4. Użytkowanie 

Wykonaj poniższe proste kroki, aby 

skonfigurować Twin TempSpike i 

przygotowywać potrawy jak 

profesjonalista! 

Krok 1: Pobierz i zainstaluj aplikację 

"TempSpike". 

Zeskanuj powyższy kod QR lub 

wyszukaj "TempSpike" w Apple Store 

dla urządzeń z systemem iOS lub w 

Google Play Store dla urządzeń z 

systemem Android. Pobierz aplikację i 

zainstaluj ją na swoim smartfonie. 

Krok 2: Włącz Bluetooth na swoim 

smartfonie w sekcji Ustawienia. Jeśli 

twój smartfon ma już włączoną funkcję 

Bluetooth, możesz pominąć ten krok. 

Krok 3: W pełni naładuj wzmacniacz i 

sondy 

Podłącz dostarczony kabel ładujący 

USB do dowolnej ładowarki USB, aby 

naładować wzmacniacz. Wyświetlacz 

LCD na wzmacniaczu pokazuje stan 

naładowania baterii wzmacniacza i 

sond. 
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Krok 4: Sparowanie sondy z 

urządzeniem wzmacniającym 

Wzmacniacz i sondy są wstępnie 

sparowane przez Bluetooth w naszym 

zakładzie produkcyjnym. Po wyjęciu 

sondy ze wzmacniacza na 

wyświetlaczu LCD pojawi się 

temperatura zmierzona przez tę sondę. 

Jeśli z jakiegokolwiek powodu 

konieczne jest ponowne sparowanie 

sond, nowa sonda lub wzmacniacz 

do sparowania, należy wykonać 

poniższe czynności: 

1) Zdejmij sondę ze wzmacniacza. 

2) Naciśnij i przytrzymaj przycisk S, aż 

na wyświetlaczu LCD pojawi się odczyt 

temperatury, co oznacza, że sonda jest 

sparowana ze wzmacniaczem. Po 

sparowaniu nie trzeba ich ponownie 

parować do przyszłych zastosowań. 

Należy pamiętać, że jeden wzmacniacz 

może być sparowany tylko z jedną 

czarną sondą i jedną białą sondą, co 

oznacza, że nie można sparować 

jednego wzmacniacza z dwiema 

czarnymi sondami lub dwiema białymi 

sondami. 

Krok 5: Sparowanie wzmacniacza ze 

smartfonem 

1) Włącz wzmacniacz naciskając 

przycisk S lub wyjmij dowolną sondę 

ze wzmacniacza. 

2) Uruchom aplikację TempSpike i 

naciśnij przycisk Dodaj urządzenie. 

Pojawi się lista urządzeń, z której 

należy wybrać Twin TempSpike.  
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Aplikacja przejdzie do strony z listą 

urządzeń, która pokazuje temperatury 

mierzone przez sondy w czasie 

rzeczywistym. Teraz Twin TempSpike 

jest gotowy do użycia. Nie trzeba ich 

ponownie parować do przyszłych 

zastosowań. 

Krok 6: Rozpoczęcie pieczenia 

1) Włóż jedną lub obie sondy do mięsa 

na tyle głęboko, aby nacięcie na 

sondzie było całkowicie zakryte przez 

mięso. 

2) Ustaw żądaną temperaturę mięsa 

lub wybierz rodzaj mięsa i jego 

wypieczenie w aplikacji TempSpike 

i/lub ustaw najwyższą/najniższą 

preferowaną temperaturę otoczenia dla 

każdej sondy. 

3) Gdy bieżąca temperatura osiągnie 

temperaturę docelową, z aplikacji i/lub 

wzmacniacza rozlegnie się alarm. 

 Uwaga 

1. W sondach znajduje się 

zaawansowana i delikatna elektronika. 

Aby uniknąć bardzo wysokiej 

temperatury, która mogłaby uszkodzić 

elektronikę, należy zawsze wkładać 

sondę na tyle głęboko w mięso, aby 

nacięcie na sondzie było całkowicie 

zakryte przez mięso. 

2. NIE używaj TempSpike w kuchence 

mikrofalowej 

3. Zasięg połączenia między sondami 

a wzmacniaczem zazwyczaj może 

wynosić nawet 460 stóp (140 metrów) 

na otwartej przestrzeni, ale może 

zostać drastycznie zmniejszony  
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do zaledwie 14 stóp (4 metrów), gdy 

sondy zostaną włożone do mięsa, a 

następnie metalowe urządzenie do 

pieczenia zostanie zamknięte. W 

związku z tym zdecydowanie zalecamy 

umieszczenie wzmacniacza jak 

najbliżej sond, gdy jest on włożony do 

mięsa, na przykład bezpośrednio na 

zewnątrz urządzenia do pieczenia i 

zawsze zwracaj uwagę, czy połączenie 

między sondami a wzmacniaczem nie 

zostanie utracone. W takim przypadku 

należy przesunąć wzmacniacz bliżej 

sond. 

4. Po zakończeniu pieczenia należy 

zawsze wyjmować sondy z mięsa w 

rękawiczkach. 

5. Używaj ręcznika kuchennego lub 

szmatki do wycierania i czyszczenia 

sond po każdym użyciu. Można 

również opłukać sondy i umyć je w 

zmywarce. 

6. Po wyczyszczeniu sond zawsze 

umieszczaj je we wzmacniaczu w celu 

naładowania i przechowywania. 

* OSTRZEŻENIE DLA 

UŻYTKOWNIKÓW ROZRUSZNIKÓW 

SERCA 

Należy pamiętać, że magnes 

zainstalowany wewnątrz 

wzmacniacza może mieć wpływ na 

działanie rozrusznika serca. W 

przypadku posiadania rozrusznika 

serca zalecamy, aby zawsze 

znajdować się w odległości do 1 

stopy lub 0,3 metra od 

wzmacniacza. 
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5. Oświadczenie o zgodności z 

przepisami FCC 

To urządzenie jest zgodne z częścią 15 

przepisów FCC. Działanie podlega 

następującym dwóm warunkom: 

1) To urządzenie nie może powodować 

szkodliwych zakłóceń oraz 

2) To urządzenie musi akceptować 

wszelkie odbierane zakłócenia, w tym 

zakłócenia, które mogą powodować 

niepożądane działanie. 

Ostrzeżenie: Zmiany lub modyfikacje 

tego urządzenia, które nie zostały 

wyraźnie zatwierdzone przez stronę 

odpowiedzialną za zgodność, mogą 

unieważnić prawo użytkownika do 

korzystania z urządzenia. 

UWAGA: To urządzenie zostało 

przetestowane i uznane za zgodne z 

ograniczeniami dla urządzeń cyfrowych 

klasy B, zgodnie z częścią 15 

przepisów FCC. Ograniczenia te mają 

na celu zapewnienie rozsądnej 

ochrony przed szkodliwymi 

zakłóceniami w instalacjach 

domowych. To urządzenie generuje, 

wykorzystuje i może emitować energię 

o częstotliwości radiowej, a jeśli nie 

jest zainstalowane i używane zgodnie z 

instrukcjami, może powodować 

szkodliwe zakłócenia w komunikacji 

radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że 

zakłócenia nie wystąpią w konkretnej 

instalacji. Jeśli to urządzenie powoduje 

szkodliwe zakłócenia w odbiorze 

radiowym lub telewizyjnym, co można 

stwierdzić poprzez wyłączenie i 

włączenie urządzenia, zachęca się 

użytkownika do podjęcia próby  
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usunięcia zakłóceń za pomocą jednego 

z poniższych środków: 

- Zmiana orientacji lub położenia 

anteny odbiorczej. 

- Zwiększenie odległości między 

sprzętem a odbiornikiem. 

- Podłączenie urządzenia do gniazdka 

w obwodzie innym niż ten, do którego 

podłączony jest odbiornik. Skonsultuj 

się ze sprzedawcą lub doświadczonym 

technikiem radiowo-telewizyjnym w 

celu uzyskania pomocy. 

6. Deklaracja zgodności 

Niniejszym producent oświadcza, że 

niniejszy produkt spełnia podstawowe 

wymagania i obowiązujące przepisy 

dyrektywy 2014/53/UE w sprawie 

urządzeń radiowych oraz dyrektywy 

2014/30/UE w sprawie kompatybilności 

elektromagnetycznej. Pełną deklarację 

zgodności można znaleźć pod 

adresem: https://itronicsmall.com/eu-

declaration-of-conformity/complies 

7. Utylizacja urządzenia 

elektronicznego 

Tego urządzenia 

elektronicznego nie należy 

wyrzucać razem ze 

zwykłymi odpadami 

domowymi. 

Urządzenie należy zutylizować w 

zatwierdzonym zakładzie lub w 

lokalnym centrum recyklingu. Podczas 

utylizacji urządzenia należy 

przestrzegać obowiązujących zasad i 

przepisów.  
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W razie wątpliwości należy 

skontaktować się z lokalnymi 

władzami. 

8. Dystrybutor  

AZE Sp. z o.o. sp. k. 

Długa 29 

55-040 Królikowice 

info@thermopro.pl 
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Specyfikacja 

Zakres temperatur: 

Temperatura wewnętrzna 14°F do 212°F (-10°C do 100°C) 

Temperatura otoczenia 14°F do 572°F (-10°C do 300°C) 

Tolerancja temperatury 
±1,8°F (±1,0°C) od 14 do 212°F (-10 do 100°C), 
innych przypadkach +2% 

Typ czujnika NTC 

Zakres transmisji *: 

Sonda do wzmacniacza 
460 stóp (140 m) z otwartą pokrywą grilla w 
otwartym terenie, 14~40 stóp (4~12 m) z 
zamkniętą pokrywą grilla. 

Wzmacniacz do smartfona 600 stóp (180 m) w otwartym terenie 

Żywotność baterii: 

Sonda 36 godzin lub dłużej 

Wzmacniacz 3 miesiące lub dłużej 

Wyświetlacz 
LCD, 1 i 7/8 długość x 2/3 szerokość cali (48,0 L 
x 16,0 W mm) 

Technologia bezprzewodowa Bluetooth 5.2 

Rozmiar urządzenia: 

Sonda 
1/4 Średnica x 5 i 1/6 długość cali (średnica 6,5D 
x 132,0L mm) 

Wzmacniacz 
6 i 7/8 Długość x 2 i 1/2 Szerokość x 1 Wysokość 
cali (174,0L x 62,5W x 26H mm) 

Moc: 

Sonda 2,4 V (wbudowany akumulator litowy) 

Wzmacniacz 3,7 V (wbudowany akumulator litowy) 

* Podany zasięg transmisji jest oparty na testach w temperaturze otoczenia 77°F 
lub 25°C bez żadnych przeszkód lub zakłóceń elektromagnetycznych. Zasięg 
może się różnić w zależności od liczby przeszkód i zakłóceń 
elektromagnetycznych w otoczeniu. 
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